

四川一婴儿注射疫苗后次日凌晨死亡

官方:可申请赔偿

本报讯 四川平昌一婴儿在注射乙脑疫苗后于次日凌晨死亡的消息引发关注。据家属提供的由重庆法医验伤所出具的死亡鉴定意见书,结论为孩子系急性间质性肺炎致急性呼吸、循环衰竭死亡。后四川博宇司法鉴定所再次进行鉴定,结论为不排除孩子过敏反应致急性呼吸、循环衰竭死亡。昨天,平昌县医疗纠纷人民调解委员会(以下简称“平昌医调委”)工作人员告诉新京报记者,此事对于家属有两种解决方案,一是根据四川省出台的相关补偿办法申请赔偿,二是向法院提起诉讼。

孩子注射乙脑疫苗 次日凌晨死亡

谢明果出生于2017年8月19日,其妈妈谢菲告诉新京报记者,谢明果此前身体健康。谢菲提供的接种记录显示,谢明果此前曾多次在元山镇卫生院接种疫苗,未发生过问题。

2018年5月3日上午,谢明果的父母带着谢明果再次到元山镇卫生院,接种乙脑疫苗。元山镇卫生院副院长陈江表示,谢明果于5月3日上午8时20分入院就诊,9时许接种疫苗。测量体温正常,为36.7℃,注射疫苗后一切正常,之后离院。

谢明果的父亲谢海林介绍,给孩子注射完疫苗后,当天晚上10时左右家人发现谢明果鼻腔内出血,双眼无

神,遂拨打“120”,送至平昌县人民医院抢救无效,孩子于5月4日凌晨死亡。

两次鉴定 有意见称不排除过敏反应

为明确谢明果死因,平昌县卫计局于2018年5月4日委托重庆法医验伤所做尸体解剖。重庆法医验伤所于2018年7月18日出具了司法鉴定意见书,该意见书显示,谢明果系急性间质性肺炎致急性呼吸、循环衰竭死亡。

当事家属表示,对上述鉴定结果不予认可。谢菲告诉新京报记者,他们事后去重庆找过儿科专家,对方告知,“几个月的孩子我们不会有这样的诊断结果,急性间质性肺炎更是没有这一说法,至少在我们这个儿童呼吸专科来说没有这样的诊断。”家属又联系到四川博宇司法鉴定所,由平昌医调委出面,于2018年9月28日委托四川博宇司法鉴定所再次鉴定。

四川博宇司法鉴定所在2018年12月24日作出法医医学鉴定意见书,该意见书载明,不排除谢明果过敏反应致急性呼吸、循环衰竭死亡。参与鉴定的张雨(化名)告诉新京报记者,“不排除过敏反应”就是指有可能是过敏反应,但无法确定过敏源是什么。

张雨说,他们的鉴定主要根据上

一次的鉴定资料以及病理切片,“我们把病理切片放在显微镜下再观察,得出我们的结论”。对于两次鉴定结果不一致,张雨表示“不能说别人就错,我们只是作出我们的判断”。

平昌医调委:可走司法途径解决

孩子突然身亡,家属认为与注射疫苗有关。平昌医调委工作人员告诉新京报记者,谢明果所注射的同批次疫苗共有90支,谢明果是第74人注射,此前注射的73人没出现问题。在谢明果身亡之后,他们立即封存剩下的疫苗,并送到相关机构检测,均检测无异常,之后再给其他孩子继续注射,也没出现问题。

2019年2月1日,元山镇卫生院蒲姓负责人表示,他们对疫苗的管理和注射等都遵守国家相关规定,疫苗是从县疾控中心领取,运输和保管都按规定进行,比如冷藏、登记等。在注射疫苗时,会询问是否有过敏史、是否患病等,注射疫苗之后,也会留院观察30分钟,“所有这些都记录的”。

谢明果身亡,出现两份不同的鉴定结果,死因不能明确。平昌医调委工作人员说,此事家属若欲获得赔偿,目前有两种解决方式,一是根据四川省出台的相关补偿办法申请相应补偿,不过过程较复杂,二是走司法途径,向法院提起诉讼。(倪兆中)

咪蒙注销 微信公众号 此前已永久关停 微博账号



咪蒙

本报讯 昨天,观察者网注意到知名互联网大V咪蒙注销了微信公众号,页面信息显示为“自主注销”。

自主注销微信公众号

1月29日,咪蒙旗下公众号“才华有限青年”一篇题为《一个出身寒门的状元之死》引发争议,该文章在社交媒体刷屏后被质疑造假虚构,受到多方批评。

2月1日,咪蒙在微信、微博、微信公众号同时发布道歉信,称:针对团队在网上引发的负面影响,进行了认真深刻的反省,真诚地向大家道歉。并表示,即日起微信公众号停更两个月、咪蒙微博永久关停。

昨天,观察者网注意到,微信公众号“咪蒙”和“才华有限青年”的微信公众号均先后自主注销,具体原因咪蒙相关方面暂未回应。

咪蒙小号“好疼的咪蒙”的历史内容也全部删除。

随后,凤凰网和头条号平台相继发布声明称,永久关闭“咪蒙”“才华有限青年”等账号,停止其在平台上的一切活动。原因是“抵制毒鸡汤、反对贩卖焦虑,坚决打击骗取流量的行为。”

公众号为咪蒙带来8位数的年收入

咪蒙,原名马凌,1976年12月21日出生于四川南充,毕业于山东大学,是一位文学硕士、知名情感博主。

作为知名互联网大V,咪蒙的文章阅读量一直保持在10万+,根据此前网友爆料,其单篇广告费也达到同类自媒体中最高。2017年,咪蒙接受创业邦采访时表示,公众号已经为她带来了8位数的年收入,890万的微信用户、日活300万的读者,而到了2018年1月,微信用户已增至1400万。

天眼查数据显示,咪蒙拥有多家公司,担任其中7家的法定代表人,行业范围包括商业服务业、广播、电视、电影和影视录音制作等。

与此同时,其写作风格却一直备受争议,被网友普遍认为贩卖社会焦虑,增加社会戾气,还有一些文章被指责毫无底线。

写作风格惹争议

根据微信公众号“记者站”梳理,2015年9月,因为开办影视公司而负债累累的咪蒙,开始正式运营公众号,推送了第一篇文章:《女友对你作?你应该谢天谢地,因为她爱你》。

2015年12月,咪蒙突然爆发,接连写出《致贱人》《致low X》等文章,几乎每一篇文章都轻松获取百万阅读量。

2016年初,咪蒙获取200万粉丝。

2016年3月,咪蒙撰文《如何写出阅读量100万+的微信爆款文章?》,其中提到,“偏激的观点才具有煽动性”,“爱憎特别分明的人更适合写新媒体文章”。

从2015年到2016年10月,咪蒙就陷入“致贱人”、粉丝带孩子入学、“傻X甲方”、有趣的是春药等一系列纷争口水战。

2016年7月13日,咪蒙的《永远爱国,永远热泪盈眶》引起了更大风波,王五四回应文章《咪蒙重新发明了一种女人:爱国biao》。

2016年7月18日,咪蒙发文《现在为什么流行睡丑X了?!》,以“丑X”一词形容黄渤、高晓松、张一山等知名演员,之后公开道歉。

此外,她还多次被指洗稿。

头条报价已达80万

2016年10月,咪蒙头条号广告头条报价45万元。

2017年3月,《GQ》发布了那篇著名的人物故事:《咪蒙:网红,病人,潮水的一种方向》。咪蒙和她月薪5万元的助理、公众号工业化生产及上百个备选标题的故事,再一次被热议。

也就是在这个月,咪蒙宣布公众号粉丝达1000万。

2017年6月,咪蒙公众号推文《嫖娼简史》,之后文章被删,被禁言一个月。

2017年4月,“才华有限青年”的公众号成立,隶属咪蒙的霍尔果斯爆炸糖影视传媒有限公司。负责人杨乐多据称曾多次提倡“三观不能太正”。

2018年5月,咪蒙公众号迁移,仅迁移通知的阅读量就达10万+,点赞1.5万。

2018年9月,咪蒙宣布离婚,有自媒体标题这样评论:“活久见!千万粉丝大V咪蒙离婚,情感女王喝了自己熬制的毒鸡汤”。同年底,咪蒙头条号头条报价已经达到80万元。

2019年1月29日,“才华有限青年”公众号推送文章《一个出身寒门的状元之死》,此文作者为杨乐多。

1月30日,咪蒙微博曝出有不当言论;2月1日,咪蒙宣布微信公众号停更两个月、咪蒙微博永久关停;昨天,咪蒙自主注销了微信公众号。(观察)



一天299人集中自首 警方:别挤慢慢来

海南警方近日雷霆出击电信网络诈骗,并于2月18日发布公告敦促314名嫌疑人自首。至2月19日18时,已有299名涉案嫌疑人慑于法律威严,先后投案自首。警方甚至发布微博“别挤!一个个慢慢自首”。

据警方介绍,游戏币充值诈骗早在七八年前就已出现,如今在海南省东方市形成了成熟的黑色产业链条。警方已打掉33个团伙,破案1800余起。中新

福州晋安检方: 赵某行为属正当防卫, 不作起诉

本报讯 福州市公安局昨天通过官微发布通报称,2018年12月27日零时8分,晋安公安分局岳峰派出所接到报警,称晋安区岳峰村某酒店式公寓有人打架。接警后,民警立即出警处置。

经查,李某(男,50岁,四川人,包工头)和邹某(女,27岁,湖南人,娱乐场所服务员)于2018年10月相识,有多次往来。12月26日晚,两人酒后一同乘车到达邹某暂住处,后发生争吵,李某被邹某堵关在门外,李某踹门而入并和邹某发生肢体冲突,引来邻居围观。其中楼上邻居赵某(男,22岁,黑龙江人,房地产

公司保安)下楼见李某正在殴打邹某时,便上前制止拉拽李某,赵某和李某一同倒地。两人起身后,李某打了赵某两拳,赵某随即即将李某推倒在地,接着上前打了李某两拳,并朝倒地的李某腹部踹了一脚,后赵某拿起房间内的凳子欲砸向李某,被邹某阻拦下,随后赵某被自己的女友劝离现场。李某被踢中腹部后横结肠破裂,于12月27日住院手术,2019年1月12日出院,据医嘱李某于2月11日到院拔出造瘘管。经法医鉴定李某为重伤二级。

经晋安公安分局侦查,赵某涉嫌故意伤害罪被刑事拘留,后转取保

候审,经过进一步侦查,晋安公安分局以涉嫌过失致人重伤罪移送晋安区人民检察院审查起诉。

晋安区人民检察院经审查认为,赵某的行为属正当防卫,但超过必要限度,造成了被害人李某重伤的后果。鉴于赵某有制止不法侵害的行为,为弘扬社会正气,鼓励见义勇为,综合全案事实证据,对赵某作出不予起诉决定。

李某因涉嫌非法侵入住宅罪已于2月19日在公安机关指定的地点监视居住,公安机关将视其病况采取相应法律措施,案件正在进一步侦办中。(福安)